MATEMATIKA

1. práce s učebnicí
a) opakování práce s čísly do 1000
učebnice str. 5 – cv. 2, 3
                 str. 6 – cv. 9, 10
                 str. 9 – cv. 9, str. 11 – cv. 24
                 str. 12 – cv. 1, str. 13 _ cv. 9

b) opakování práce s čísly do 10 000
učebnice str. 20 – cv. 22, 24
                 str. 22 – cv. 33
                 str. 28 – cv. 1 (jen první dva sloupečky), cv. 3 (jen první dva sloupečky)
                 str. 42 – cv. 15
                 str. 44 – cv. 26

c) opakování převodu jednotek
učebnice str. 24 – žlutý rámeček ( jednotky délky, hmotnosti)
procvičování – učebnice str.25, cv. 6, str. 26, cv. 13 a 19

2. pracovní listy








 SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ ZPAMĚTI 
Vypočítej: 
1 + 2 =    ,3 + 4 =    ,8 - 3 =   , 9 +1 =   , 9 - 5 =   , 5 + 4 =   , 6 - 2 =   , 4 + 5 =   ,
2 + 8 =   , 9 - 1 =   , 3 + 7 =    ,7 - 2 =   , 6 - 3 =   , 4 - 2 =   , 2 + 3 =   , 1 + 6 =   ,
7 + 2 =   , 10 - 5 =   , 10 – 3 =   , 5 + 5 =   , 4 + 7 =   , 9 – 6 =   , 6+ 2 =   , 1 + 0 =    

NÁSOBENÍ 
Vynásob:
2x1 =    , 3x4 =    , 2x2 =    , 3x2 =    , 5x1 =    , 9x4 =    , 8x3 =    , 7x2 =    , 5x5 =   
6x1 =    , 5x3 =    , 4x5 =    , 6x3 =    , 8x2 =    , 10x3 =    , 8x5 =    , 2x7 =    , 9x4 =
5 x 2 =    , 6x 4 =    , 7x2 =    , 8x1 =    , 10x1 =    , 5x4 =    , 9x2 =    , 9x1 =   

DĚLENÍ
 Vypočítej:
6:2=    , 8:2=    , 900:10=    , 15:3=    , 9:3=    , 8:4=    , 42:7=    ,56:8=    ,27:3=
35:5=    ,81:9=    ,72:8=    ,36:6=    ,25:5=    ,21:3=    ,16:4=    ,32:8=    ,60:10=
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Vypocitej.
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Na sportovni hry se pfihlasilo 359 divek, chlapci se pfihldsilo o 162 vice.

a) Kolik se pfihlasilo chlapcii?
b) Kolik déti se piihlasilo celkem?
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Odpovédi:
a)
b)
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18. Zaokrouhli na desitky, secti &isla dand i zaokrouhlend. Vysledky porovnej pomoct znakil >, <.
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10. Vypocitej.

BFRL0I=
10 . 10 =
0803 =
980 =

Odpovéd:

6.1000=
1.1000=
1000 . 2=
7.1000=

12. Tatinek si koupil boty za 800 K¢. Ivé koupil ¢okolddu, ktera byla 100krat levnéjsi. Kolik korun stdla

Cokoldda?
Odpoved:
)(Zméi' a pieved.
cm mm = mm
cm mm = mm
cm mm = mm
Cm mm = mm
S use e = o

cm

—— il fim

9




image3.jpeg
15.
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14.

Preved.

800em = m
1000g = kg
6t = kg
10t = kg

2000 kg = ¢

Zaokrouhli &isla na
desitky:

2] 54=
6891 =
7408 =
01039/

8075 =

< 1. RozloZ na dva séitance.

6m =

500g =

41 =

8000 kg = t

stovky:
3285=
STo=
8402 =
[7.099=
1848 =

2. Séitdni a odéitani bez prechodu desitek

3008=__ 3000"‘ ff
2009=__
7002 =

Zci Sesté tiidy nasbirali 8 tun jablek.

900 cm = m

2 kg = g

7000 kg = t

1t = kg
5004 =
9003 =
6005 =

a) Kolik beden jablek zici nasbirali, kdyZ se do jedné bedny vejde 10 kg

S0m =

cm
4 kg = i
3t S
S S=
tisice:
4800 =
3208 =
9764 =
[A980="
2103 =

jablek?
b) Kolik dni Zdci sbirali, kdyz kazdy den nasbirali 1000 kg jablek?
a) b)
8t= kg eSO BT e ) R A
Odpovédi:
a)
b)
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7. Pan Homolka zaplatil za zaluzie do oken 4 247 K& Pani Mald zaplatila o 1125 K& méné.
a) Kolik korun zaplatila pani Mald za Zaluzie?

b) Kolik korun ziskala firma za zaluzie pana Homolky a pani Malé celkem?

a) k. b) zk.

Odpovédi:
a)
b)

8. Vypoditej a podle vysledkii zapisuj pismena. Napi§ vétu se slovem, které ti vzniklo.

6589 2214 7739 5114 8877 4333
3508 6273 1429 9637 7 586 8429
4231 2604 5160 =5304 =2472 =6215

9. Détsky lékar osetfil za rok 5 697 pacienti. Z toho bylo 3 642 chlapci. Kolik divek osetfil I¢kaf?

zk.
Odpovéd:
10. Vypoditej.
2435 1501 401 1302 4134

31
3020 2310 201 3421 2102 301
310 _l64 6652 4976 9587 7.865





